

Fredropol, 12.11.2015 r.

ZP.271.08.15

## WYJAŚNIENIA

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego pytania dotyczące przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. "Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Fredropol w 2016 r" – nr postępowania ZP.271.08.15 informuję

### Pytanie nr. 1.

„ W związku z tym, iż wykonawca zobowiązany będzie do opróżniania pojemników KP-7, czy Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu dotyczący dysponowania niezbędnymi do wykonania zamówienia narzędziami i urządzeniami, jeżeli w ramach dysponowania pojazdem o ładowności minimalnej 3,5 Mg do odbierania odpadów bez funkcji kompaktującej, wskażemy pojazd z zabudową hakową do obsługi ww. pojemników? ”

### Odpowiedź:

W przypadku wskazania w ofercie pojazdu z zabudową hakową do obsługi pojemników KP-7, Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu, dotyczący dysponowania pojazdem o ładowności minimalnej 3,5 Mg do odbierania odpadów bez funkcji kompaktującej.

### Pytanie nr.2.

„ Na podstawie art. 2 ust. 1 i art. 10 ust 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U z 2014r. Poz. 782 z późn. zm.), prosimy o podanie wysokości kwoty, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia w przetargu nieograniczonym na „ Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Fredropol w 2016 r.” – numer postępowania ZP.271.08.15

### Odpowiedź:

Na podstawie art. 13 ustawy z dnia 6 września 2001r. o dostępie do informacji publicznej, Zamawiający informuje że na dzień dzisiejszy zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia kwotę 332.388,00 zł.

p.o. Kierownik  
Referatu Inwestycji  
Sebastian Kątek